

GODOVI ● PRAZNIKI ● SVETE MAŠE

20. NEDELJA MED LETOM - 20. avgust 2023

Bernard, opat, cerkveni učitelj

Ob 8.00: + Mihael Frkal, obletna

Ob 10.00: za žive in pokojne župljane

Ponedeljek 21. 8. 2023

Pij X., papež

Ob 18.30: + Avgust Spreitzer, obletna, po namenu žene Ani z družino

Torek: 22. 8. 2023

Devica Marija Kraljica

Ob 13.00: pogrebna maša za + Alojza Rajbarja

Ob 18.30: + mama Jožefa Jager, obletna

Sreda: 23. 8. 2023

Roza iz Lime, devica, redovnica

Dan spomina na žrtve vseh totalitarnih režimov

Ob 7.00: + Peter Goli, obletna

Četrtek: 24. 8. 2023

Natanael (Jernej), apostol; spomin Marije Pomočnice kristjanov

Ob 18.30: + Jure Kupljenik, obletna

Petek: 25. 8. 2023

Jožef Kalasanc, duhovnik, redovni ustanovitelj

Ob 18.30: + Marija Mavec, obletna

Sobota: 26. 8. 2023

Zeferin, papež

Ob 18.30: + Marija Bakšič, po namenu Črničevih

21. NEDELJA MED LETOM - 27. avgust 2023

Monika, mati sv. Avgušтина

Ob 8.00: + Franc Vidic, ob rojstnem dnevu

Ob 10.00: za žive in pokojne župljane



Župnija

Sv. Simona in Juda Tadeja

Ljubljana Rudnik

OZNANILA

Od 20. do 27. avgusta 2023

O žena, velika je tvoja vera

Tir in Sidon na severu zahodu Galileje sta bili poganski deželi, kamor se je Jezus namenil (15,21-28). Tu je srečal kánaansko ženo, ki se je obrnila Nanj s prošnjo, da bi ozdravil njeno hčer, ki jo je mučil demon. V tej prošnji lahko prepoznamo začetek poti vere, ki je v pogovoru z Božjim Učiteljem začela rasti in se je tudi okrepila. Žena se ni bala vpiti Jezusu: "Usmili se me". S tem izrazom, ki je pogost v psalmih (50,1) in s poimenovanjem *Gospod in Davidov sin* je pokazala trdno upanje, da bo uslišana. Kakšna je Gospodova drža pred tem krikom bolečine poganske žene? Jezusov molk se nam lahko zdi presenetljiv, še posebej, ker so zaradi tega morali posredovati tudi učenci. Toda ne gre za neobčutljivost do bolečine te žene. Navidezna neprizadetost, ki so jo odražale Jezusove besede: "Poslan sem le k izgubljenim ovcam Izraelove hiše", niso vzele poguma kánaanski ženi, saj je še naprej vztrajala: "Gospod, pomagaj mi!" Tudi po odgovoru, za katerega se je zdelo, da ji bo zaprl vsako upanje: "Ni lepo jemati kruh otrokom in ga metati psičkom", ni odnehala. V svoji preprostosti in ponižnosti je zadovoljna z drobtinicami, dovolj ji je samo pogled, ena sama beseda Božjega Sina. Jezus se je začudil odgovoru, ki je prišel iz tako velike vere in ji je dejal: "Zgodi naj se ti, kakor želiš!"



Tudi mi smo poklicani, da rastemo v veri, da svobodno sprejmemo Božji dar in z zaupanjem vpijemo k Jezusu: *Podari nam vero! Pomagaj nam najti pot!* Na to pot je Jezus napotil svoje učence, kánaansko ženo, ljudi vseh časov in ljudstev (Iz 56,1.6-7) kakor tudi vsakega od nas. V veri bomo lahko spoznavali in sprejemali Jezusovo resnično identiteto, njegovo novost in edinstvenost ter njegovo Besedo kot moč in vir življenja, da bomo lahko zaživel osebno odnos z Njim.

Kako pomembno je v današnjem času, da vsaka krščanska skupnost pogloblja to zavest z namenom, da civilni družbi pomaga prebroditi vsako skušnjava rasizma, nestrpnosti, izključevanja. Cerkev mora bita hiša gostoljubnosti za vse rase, narode in kulture. Samo tako je možno graditi svet, v katerem bosta resnična pravičnost in mir.

Izdal: Župnijski urad Ljubljana Rudnik **Odgovarja:** Lojze Zupan, župnik

Tel.: 01/420 21 36; **GSM:** 041/515 030; **Splet:** www.zupnijarudnik.si

TRR NLB: SI56 020580262293859

† V 81. letu starosti je umrl **Alojz Rajbar** iz Spodnjega Rudnika I /38. Pogreb pokojnika bo v torek, 22. avgusta 2023 ob 13. uri iz mrliške vežice na Rudniku v cerkev, kjer bo zanj najprej maša zadušnica in nato pri grobu zadnje slovo. *Naj počiva v miru.*

☑ Prejšnjo nedeljo smo na prošnjo slovenskih škofov v nabirki za poplavljenе kraje pri obeh mašah zbrali **935. evrov**. Ta nabrana sredstva so škofje posredovali Slovenski Karitas, tako da bo denar zagotovo prišel v prave roke in pomagal najbolj prizadetim. **Hvala vsem darovalcem** za izkazano sočutje in velikodušnost.

☑ **Bliža se novo šolsko in veroučno leto**. Pouk v šoli naj bi stekel v petek, 1. septembra. **Z veroukom bomo pričeli v ponedeljek, 11. septembra**. Urnik za osnovnošolce je bil že objavljen v prejšnjih Oznaniilih. V bistvu je enak kot prejšnja leta, iz razloga, da bi staršem olajšali usklajevanje verouka z drugimi pošolskimi dejavnostmi njihovih otrok. Razen da verouk za deveti razred ne bo ob petkih, ampak se bo teh **pet naših devetošolcev pridružilo osmošolcem**, ki jih je tudi samo pet, in bodo imeli **skupno verouk ob torkih ob 17. uri**. Učili se bomo po knjigi V ŽIVLJENJE za osmi razred, ki je deveti razred zaradi priprave na birno ni uporabljal.

ZMAGOVITI MOLIJU



Televizijsko oddajo "Nemčija išče zvezdnika" po krajšem premoru zopet vodi pevec, producent in novinar Dieter Bohlen. Zaradi njega je gledanost boljša. Nima dlake na jeziku. Nekateri kandidati in kandidatke so ga s svojo jedko kritiko spravili že v obupne solze.

Pred kratkim pa je povedal nekaj, zaradi česar so ga poslušali. V nekem pogovoru je povedal: "Sem evangeličan in molim vsak dan". In potem je še rekel: "Vsaki babici, ki v pekarni stoji pred mano, plačam nakup. Te naročijo tri žemlje in za popoldne kos jabolčne pite; in ko jim rečem: "Jaz bom plačal" - ta pogled, tako neverjeten in hvaležen, mi je zelo všeč."

Kar lahko tukaj občudujemo na njem, je čisto vsakdanja vera. On moli in pomaga. In očitno s tem naredi veselje sebi in drugim.

Kdor moli, ni tako zelo prepričan vase. Lahko veliko ve in ima veliko darov; a hkrati je v delovanju vedno veliko negotovosti. Nekaj, kar dobro znamo, ostaja kljub temu vsakikrat tudi tveganje. Boljše je, da ne zaupamo samo vase, ampak prosimo za pomoč. In zahvalimo nebesa, ko nam uspe.

V tem imamo zgled v našem zmagovalcu 19. etape dirke po Franciji **Mateju Mohoriču**. Objokani Matej je razkril razlog za solze po veliki zmagi: "... Vedel sem, da če štartam 100 metrov pred ciljem z vso močjo,

ki jo imam, imam morda možnosti. Na koncu sem samo **urgel kolo in ostalo položil v Božje roke** - in bilo je dovolj za zmago. Počutim se, kot bi kar malo izdal oba tekmeca, ki sta bila močnejša od mene, toda očitno je Gino **iz nebes želel**, da danes jaz zmagam." Matej je zmago posvetil Ginu Mäderju, nesrečnemu švicarskemu moštvenemu kolegu, ki je junija letos izgubil življenje na dirki po Švici.

Kot zmagovalec 80. dirke po Poljski pa je Matej Mohorič celotno denarno nagrado (24.495. evrov) daroval za pomoč prizadetim v poplavah.

Jezus se je včasih umaknil, da bi lahko v miru molil. To mu je dalo moč, potem ko je bil dolgo časa z množicami na poti ali se z njimi pogovarjal. Mnogi začnejo ali končajo vsak dan z molitvijo. V svojem življenju ne verjamejo samo vase, ne zaupajo samo sebi. Prosijo Boga za pomoč in se mu zahvaljujejo - kakor naša dva sogovornika Dieter Bohlen in Matej Mohorič. Moliti, prositi, se zahvaljevati ni slabost. Močni in zmagoviti so ljudje, ki se jasno zavedajo, da sami v življenju ne morejo uspeti. Da so odvisni od Božjega varstva in spremstva. In ki zato vedno radi rečejo (Psalm 37,5): "**Izrôci svojo pot GOSPODU, zaupaj vanj, in on bo to naredil.**"

POZNATI KRISTUSA

Med človekom, ki se je pred nedavnim spreobrnil k veri v Kristusa, in njegovim neverujočim prijateljem je potekal takle pogovor:

"Torej si začel verovati v Kristusa?" "Da." "Potem pa gotovo veliko veš o njem. Povej mi: V kateri deželi se je rodil?" "Ne vem." "Koliko je bil star, ko je umrl?" "Ne vem." "Koliko pridig je imel?" "Ne vem". "Presneto malo veš za človeka, ki trdi, da je začel verovati v Kristusa!"

"Prav imaš. Sram me je, ker tako malo vem o njem. Vem pa tole: Pred tremi leti sem bil pijanec; bil sem ves v dolgovih; družina mi je razpadla; žena in otroci so se vsak večer bali mojega prihoda domov. Zdaj pa sem opustil pijačo; rešili smo se dolgov, naš dom je zdaj srečen in otroci vsak večer željno pričakujejo, da se vrnem domov. Vse to je zame storil Kristus. Toliko pa vem o njem!"

Resnično vedeti: to pomeni, spremeniti se zaradi tega, kar vemo.

Tudi za kánaansko ženo smemo verjeti, da o Jezusu kot ta mož ni vedela veliko. A resnično je vedela, da ji Jezus lahko pomaga. In zaradi tega, kar je vedela o Jezusu, je bila njena hči ozdravljena. Njena vztrajnost nam daje pogum, da ne obupamo, tudi med težkimi preizkušnjami ne. Če pa se včasih zdi, da Jezus ne sliši naših prošenj, hoče preizkusiti in utrditi našo vero.

